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39. Asagida verilen esitliklerden
hangisi dogrudur?

A)354+23=19+ 39
B) 50 - 15 = 20 +25°

C) 40 + 30 = 50 +10

S : L
40. . 45 +45 27 + 27
A [ .
' 14 +30 39 + 29
Yukarida verilen islemlerin sonuclanni biiylikten
kiiciie dogru siralarsak sifre ne olur?
A) SALI B) SILA C) ASLI
’@' Benim yagim 1 diizineden 1
Merve = fazladir.
41,

: 'r;“l_‘i Ben Merve'den 3 yas
:2) A l(ut;ugurn

Yul:cmdalu b!lgllere gére Merve ile Nilsu'nun 2 yl sonraki
yaslan toplami kactr?

A 23 B) 25 Q) 27

Ben sﬁnde 4 ks

saman tii

BBl i 2 kg
{ X :§ saman tiiketiyorum.

Yukandaki hugvunlur 1 hu&cda toplum kac kg
saman tiketir?

A) 6 B) 36

Q) 42

7 ONLUK
5 BIRLIK

3 BIRLIK
7 ONLUK

43‘ . .

Yukaridaki balonlardan en yakin onlugu
yetmis olanlar patlatilirsa geriye kac

balon kalir?
A) 2 B) 3 Cl1
44, 20+ 5=25
25+ 5 =30

Yukanda ¢éziimii verilen Problem ugugrdukiiardm
hangisidir?

A) Cantasinda 20 kalem olan Ibrahim, 5 kalem
daha alirsa kac kalemi olur.

B) 20 Agacin oldugu bahceye ka¢ agag daha
dikersem 30 agag olur.

C) Kumbarasinda 20 Lira olan Yusuf, kumbarasina
hﬂr 03 5 I.irﬂ utﬂrsﬂ ,2 GH sonra kﬂ‘; l.ifusl Ulur?

30+ 8+ 50+1

45, Yandaki zihinden loplumc:
e R | islemi asagdakilerden
m+7 hangisi olabilir?
89
A) 80 + 9 = 89
B) 39 + 50 =89
C) 38 + 51 =89

o om s o o mm o mm o f m f mm d s mm s w8 b

| Bir bahcede 34 limon agaci ve 49 elma agaa l
46. | vardir. Bahcedeki agaclann 14 tanesi |
kurumustur. Buna gére bu bahcede kac tane

! agac kalmstr?
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N34+49 83 B} 49-14=35 C]34+49 83
:83 -18= 65, .'35+34-69: B3+l4 9? :
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